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Росія вдарила по виробництву дронів
"Генерал Черешня" - постраждалих немає
Один із майданчиків українського виробника FPV-безпілотників
зазнав пошкоджень від ворожого удару. Співробітники підприємства
не постраждали

Дмитро Петренко
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Росія вдарила по виробництву "Генерал Черешня" - подробиці

Росіяни вдарили по одному з виробничих підприємств українського
виробника дронів "Генерал Черешня". Внаслідок удару жоден із
працівників не постраждав. Компанія продовжує оцінювати масштаби
завданих збитків та визначає обсяг відновлювальних робіт.

Росіяни завдали удару по одному з виробництв компанії "Генерал
Черешня", яка виготовляє безпілотники-перехоплювачі, FPV-дрони та
дрони на оптоволокні. У компанії зазначають, що завчасно
готувалися до подібних ризиків, враховуючи систематичні спроби
Росії бити по українському оборонно-промисловому комплексу.

Як заявив засновник "Генерал Черешня" Ярослав Гришин:

"Головне - всі наші співробітники живі та здорові. Це
найважливіше. Це війна. Ми були готові до таких подій. Ворогу
не вдасться нас зупинити. Навпаки, ми продовжуємо працювати в
турбореактивному режимі 24/7, щоб якомога швидше та болючіше
відповісти."

Гришин підкреслює, що компанія продовжує виконувати свої
зобов'язання та підтримує виробничі процеси попри наслідки атаки.
Він також додав: "Все відновиться. Залізо та техніка - ніщо в
порівнянні з людьми. Ми працюємо і готові робити ще більше".

"Генерал Черешня" - українська defence-tech компанія, яку
заснували брати Ярослав і Станіслав Гришини у 2023 році. Компанія
спеціалізується на розробці та масовому виробництві ударних FPV-
дронів-камікадзе й безпілотників-перехоплювачів. Підприємство
збирає 50 000 дронів на місяць і має амбіцію покрити своєю
продукцією всю лінію фронту. На початок 2026 року в компанії
працювали понад 600 робітників, із них - 20% ветерани.

Удар стався на тлі системної кампанії проти
ОПК

Російські війська регулярно атакують українські оборонні
підприємства, намагаючись знизити темпи виробництва озброєння та
військової техніки. Безпілотники стали однією з ключових
складових сучасної війни, однак системи радіоелектронної боротьби
та ППО не можуть повністю зупинити атаки. Через це і Київ, і
Москва дедалі активніше намагаються бити по заводах, де збирають
дрони, а також по підприємствах, що виробляють електроніку та
навігаційні системи.

Через те, що виробники безпілотників є пріоритетними цілями для
російських спецслужб, компанія була змушена релокувати
виробництво із Запоріжжя. Цьому передував замах на вбивство
директора зі стратегічних комунікацій Рудольфа Акопяна,
організований диверсійною групою ФСБ РФ у червні 2024 року в
центрі Запоріжжя. Компанія розподілила виробничі потужності між
кількома майданчиками саме як відповідь на цю загрозу.

Незважаючи на атаки, "Генерал Черешня" залишається одним із
найрезультативніших постачальників зброї для Сил оборони. За
результатами березня, квітня та травня її продукція утримувала
перше місце в рейтингу за ефективністю, сформованому на основі
бойових результатів у системі "Дельта". Загалом за весну
оператори підрозділів Сил безпеки та оборони уразили майже 40
тисяч ворожих цілей.

Підприємство вистояло в умовах тиску на
оборонний сектор

У лютому 2026 року "Генерал Черешня" стала однією з українських
компаній, відібраних Міністерством оборони США для участі в
програмі Drone Dominance Program із бюджетом 1,1 млрд доларів.
Компанія представила комплексне системне рішення - дрон, систему
управління та інтегровану бойову частину, - тестування якого
проходило на військовій базі Fort Benning. У травні 2026 року
організатори оголосили учасників другого етапу програми - до
нього відібрали 48 компаній.

14 травня внаслідок російської атаки було знищено офіс
української компанії Skyeton, відомої розвідувальними
безпілотниками Raybird. Удар по "Генерал Черешня" - вже наступний
в серії атак на виробників дронів. Проте компанія продовжує
працювати та вже готує симетричну та дуже болючу відповідь для
окупантів.
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